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Az, ami lezajlott Németországban 1933. évben, most, Magyarországon történik. Nincs még egy 

olyan nép, nemzet ezen a földrészen, amelyik olyannyira volna telítve tudat alatt rasszizmussal, 

antiszemitizmussal, nacionalizmussal, mint, a magát magyarnak valló, betelepült más népek 

fiainál. Tudva lévő, hogy igazi MAGYAR ebben az országban csak elvétve akad. Tatár, Török 

Német, Orosz és még az Isten tudja hány fajta nép, nemzet vére keveredik ebben a hazában. 

Köztudottan Európa genetikai mozsara, keverő tálkája volt Magyarország… Most, Vona Gábor és 

bandája akarja kisajátítani a MAGYARSÁG tudatot. Ő sem az! Magyarkodik, és ebből húz hasznot. 

Köztörvényes bűnözők, politikai kalandorok, részeges, alkoholista, kábítószeres gazemberek 

azok, akik támogatják, akik vele és csapatával azonosulnak. Nézem a fotókat, melyek a legutóbbi 

tüntetésükön készültek! 

            

                                 http://www.nepszava.hu/articles/article.php?id=510565 

  

Vona Gábor és szellemi követői ki akarják vezetni Magyarországot Európából. Emlékezzünk még 

azokra az időkre, amikor azt mondták: A Balkán, Pozsonynál kezdődik! 

Mi változott? Szinte semmi! Nézni kell ezt a barbár csőcseléket, azokat a bárgyú, alkoholtól és 

kábítószertől elbutult arcokat. Ők akarnak Nagy Magyarországot! Ők akarnak uralkodni, 

törvényt ülni más, náluknál okosabb, értelmesebb és főleg egészséges gondolkodású emberek 

felett. Rombolásra, gyilkolásra kész bandák. Ők voltak azok, akik 2005 ben szétverték a fővárost, 

törtek, zúztak, dobálták a MOLOTOV KOKTÉLOKAT! Ezek az embernek mondott valakik voltak 

azok, a TELEVÍZIÓ ÉPÜLETÉT felgyújtották, kirabolták, és még SZABADSÁGHARCOSNAK is 

merték magukat nevezni. Közülük kerültek ki azok a gyilkosok, akik ártatlan embereket 

mészároltak le éjszakánként csupán azért, hogy a cigányság és a többségi társadalom közt 

polgárháborút robbantsanak ki… Közülük kerültek ki azok, akik magukat a Magyarok Nyilainak 

nevezték, és megverték, megalázták CSINTALAN SÁNDORT, óráját még el is lopták, rabolták – 

bizonyítékként! Közülük kerültek ki azok is, akiket az Orbán kormány első intézkedései nyomán 

felmentettek a rombolás, a garázdaság vádja alól, és a rendőröket szava hihetetlenné tették. Ők 

azok, akik vidéki városokban, falvakban, fekete egyenruhában masíroztak és fenyegettek nőket, 

gyermekeket – hivatkozva a cigánybűnözésre, miközben ők maguk, egymás után követték el 

bűncselekményeiket. Gyilkosok vannak köztük, akik megölték szerelmüket, majd a hátába 

horogkeresztet véstek. Köztük vannak a bankrablók, akik vallomást tettek arról, hogy a 

JOBBIKNAK, mint pártnak szereztek ily módon pénzt kampányra, programokra. Ők azok, akik 

nyíltan felvállalják a terrorista kapcsolatot az iráni vezetéssel… Kik pénzelik, honnan van az 

anyagi támogatás – nem tudni… A Magyar Kormány illetékesei még csak kísérletet sem tettek 

ennek felderítésére. Több olyan cselekményt is elkövettek, amelynek egy igazán 

DEMOKRATIKUS JOGÁLLAMBAN egy alkotmányossági vizsgálat követett volna! Orbán Viktor, 



aki tekintélyuralmi rendszert vezetett be, erre nem volt hajlandó. Hiszen egy ilyen vizsgálat 

kideríthetné, hogy valójában Ő és társai állnak a JOBBIK megszületése és működése mögött…  A 

FIDESZ és a vele szövetséges alakulóban lévő JOBBIK szervezte a KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG elé a 

nőtüntetést. A rendőrök százait alázták meg, becsületüket, tisztességüket kérdőjelezték meg… 

Lehetne sorolni a gaztetteket, de nem látom értelmét… A FIDESZ, és az Orbán Viktor által 

vezetett HATALOM, intézkedni nem fog!!! Az a bukáshoz, a politika színteréről való teljes 

eltűnést jelentené számukra… 

Kilépni Európából! Hogyan, milyen módon? Hova? Miért nem kezdik azzal, hogy a Brüsszelben 

regnáló képviselőiket visszahívják: Egyik sem jönne! A pénz, a hivatal, a státus többet ér ennél! 

Bukás volna az Vona Gábornak és csapatának. 

                                                 

ÍGY KELL ELLENSÉGEKET SZEREZNI! 

Nagy Magyarországról álmodnak, és hangosan követelik a Trianoni Határok megsemmisítését, a 

régi mezsgyék visszaszerzését. Szembe fordulnak Európával és a szomszédos államokkal. 

Szlovákiában a magyarok helyzete nem mondható rózsásnak. Ismerjük, tudjuk mit jelent ma, 

Pozsonyban Magyarnak lenni!! Ez a helyzet azonban tovább gyűrűzhet.. CSURKA ISTVÁN és 

szélsőséges csapata, nyíltan kiállt Orbán Viktor mellett.. Ez még nem volna baj, ám Ő is követeli 

vissza a „Délvidéket”, és az elrabolt magyar területeket”! A Magyar pedig olyan, hogyha balhéról 

van szó, rögtön ott vannak, akik ebből valami hasznot remélnek. Jöttek is elég szép számmal 

Szerbiából, Szlovéniából és Horvátországból is. Ők most, kettős állampolgárok. Vajon annak az 

országnak a politikusai mit mondanak ezekről az emberekről, - ahogy a mieink szokták tenni - az 

általánosítás szintjén, a MAGYAROKRÓL?  

- ELÁRULJÁK SZERBIÁT, ELÁRULJÁK HORVÁTORSZÁGOT, SZLOVÉNIÁT, ROMÁNIÁT, 

UKRAJNÁT! 

- Területet akarnak rabolni a MAGYAROK !!! Csak egy apró szikra kell, és a környező 

országokban, még ott is, ahol eddig béke és nyugalom volt, elkezdődik, vagy elkezdődhet a 

magyarság üldözése… Kik is kezdték? Kik is akarják mindezt? Meggondolták jól ezt a szélsőséges 

politikusaink? 

Akár erővel is szembe szállunk az ország politikai hatalmával – hirdetik! Nem kell ehhez 

jogásznak lenni, hogy a következtetéseket levonjuk. Ám mindez nem elég! Orbán Viktornak, és 

stábjának! Nekik az a fontos, hogy ez a hatalom, amely a gyűlöletre, a szegények elnyomására 

épült, és a gazdagok még gazdagabbá tételét tűzte ki célul – fennmaradjon. 

Ég, és Tapossák az EU. Zászlaját. Teszik ezt a Magyar Parlament és az EU Parlament választott 

képviselői, 2012.ben Magyarországon! 

                                                  BUDAPEST a „BALKÁN” FŐVÁROSA LETT! 
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ZÁSZLÓÉGETÉS! Ezzel aztán tényleg megmutatták, hogy 

milyen BÁTRAK, mennyire HŐSÖK!..... Igazi BARBARIUM - HUNGARIKUM ! 

EZEK A SZLOVÁK SZÉLSŐSÉGESEK MOST, a ROMÁK 

ELLEN VONULTAK, mutatták meg magukat! Vajon mi történne, ha ezek, egy hirtelen gondolattól, 

vagy ötlettől vezérelve, SZLOVÁKIA MEGMENTÉSE érdekében, a MAGYAROK ellen fordulnának? 

Sok - sok Malina Hedvig "féle" áldozattal járna...Köszönhetően csurkának, és Vonának, a nagy 

MAGYAROKNAK!! 
 


